

Forma, popis a vyhodnocení přijímací zkoušky do bakalářských studií pro 2009/2010

Jednotný termín pro TSP v Brně: 9., 10., 11. května 2009 (sobota až pondělí)

Jednotný termín pro TSP v Bratislavě: 9. května 2009 (sobota)

Hlásí-li se uchazeč na více oborů (či fakult) MU, absolvuje v daném roce test pouze jednou; výsledky budou započteny ke všem přihláškám, pro které je TSP relevantní.

Popis TSP (forma a obsah zkoušky)

Test studijních předpokladů (TSP) zkoumá schopnosti uchazeče úspěšně studovat na Masarykově univerzitě. Skládá se z 70 otázek členěných do 7 subtestů po 10 otázkách, z pěti nabízených možností je vždy právě jedna správná. Za správnou odpověď se přičítá jeden bod, za nesprávnou odpověď se odečítá 0,25 bodu; položka bez odpovědi znamená nula bodů. Jedná se o testování verbálního myšlení, symbolického myšlení, numerického myšlení, kritického myšlení, analytického myšlení a úsudků, prostorové představivosti a kulturního přehledu. Délka trvání TSP je 90 minut.

Způsob vyhodnocení TSP

K vyhodnocení TSP slouží pouze odpovědní formulář, ten je počítačově snímán a zpracováván anonymně elektronicky. Odpovědní formulář je identifikován přiděleným identifikačním číslem (číslem přihlášky), které bude uchazeči zasláno v písemné pozvánce k TSP. Určujícím kritériem úspěšnosti v TSP je tzv. percentil vypočtený na základě počtu správných odpovědí v TSP a varianty TSP, kterou uchazeč psal. Každý uchazeč tak může získat maximálně 100. a minimálně 1. percentil. Percentil vyjadřuje, kolik procent uchazečů podalo nižší nebo stejný výkon.

Doporučená literatura pro TSP

S výjimkou případného seznámení se se staršími variantami TSP (viz <http://www.muni.cz/study/admission/tsp>) není doporučena žádná speciální přípravná literatura. Úplné znění všech variant Testu studijních předpokladů z předchozího přijímacího řízení, klíče správných odpovědí a základní statistické charakteristiky najdete na stránce <http://www.muni.cz/study/admission/reports>.

Výběr termínu TSP

Uchazeči budou mít při podání přihlášky možnost preference termínů (v rámci technických možností).

Vstup do e-přihlášky, podání e-přihlášky: <http://is.muni.cz/prihlaska/>

Celouniverzitní kontaktní adresa a telefon pro záležitosti přijímacího řízení:

prihlaska@muni.cz, 549 491 130

Informace o Testu studijních předpokladů 2009/2010 najdete na adrese

http://www.muni.cz/study/admission/bachelor_test.